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MANUAL DE INSTALARE
AL PROPRIETARULUI

APARAT DEAER 
CONDIŢIONAT

Telecomandă cu fir
Traducerea instrucţiunii iniţiale

Acest manual este versiunea simplificata a manualului original.
Puteți obține manualul original de la www.lg.com.

Citiţi acest manual de instalare în întregime înainte de a instala 
produsul.
Lucrarea de instalare trebuie efectuată numai de personalul 
autorizat, conform standardelor naţionale de cablare electrică.
Păstraţi acest manual de instalare pentru referinţă ulterioară, 
după ce l-aţi citit în detaliu.

Copyright © 2018 - 2020 LG Electronics Inc. Toate drepturile rezervate.
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ATENŢIE
Instalarea

• În cazul în care produsele de aer condiționat LG Electronics NU sunt instalate,
reparate sau modificate de către un profesionist autorizat de catre LG Electronics,
garanția este anulată.
- Toate costurile asociate cu reparațiile devin apoi responsabilitatea completă a

proprietarului.
• Nu instalați unitatea în atmosfere cu potențial exploziv.

Utilizare
• Nu curățați folosind detergenți puternici cum ar fi solvenții, dar folosiți o lavetă

moale. Va cauza incendiu sau deformarea produsului.
• Nu apăsați ecranul cu forță sau folosind două butoane. Va cauza defectarea

produsului sau deteriorare.
• Nu atingeți și nu trageți cablul cu mâinile ude. Va cauza defectarea produsului sau

electrocutare.
• Copii mici trebuie supravegheaţi pentru a vă asigura că nu se joacă cu aparatul de

aer condiţionat.
• Acest produs nu este destinat utilizării lui de către persoane (inclusiv copii) cu

capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse, sau fără experiență și cunoștințe
decât în cazul în care sunt supravegheați sau instruiți asupra modului de utilizare a
aparatului de către o persoană responsabilă cu siguranța lor. Copii mici trebuie
supravegheaţi pentru a vă asigura că nu se joacă cu aparatul de aer condiţionat.

!INSTRUCȚIUNI IMPORTANTE DE SIGURANȚÃ
CITIȚI TOATE INSTRUCȚIUNILE ÎNAINTE DE A FOLOSI APARATUL.
Respectați întotdeauna urmãtoarele mãsuri de siguranțã pentru a evita situații periculoase și
pentru a asigura cel mai înalt nivel de performanțã a produsului dumneavoastrã.
• Instalarea necesită cunoștințe de specialitate, și trebuie realizată de un centru service sau alte

magazine specializate în instalații și recunoscute de societatea noastră.
• Pentru orice problemă apărută după instalarea realizată de personalul care nu este calificat

corespunzător, societatea noastră nu va oferi reparații gratuite.
• Următoarele precauții privind siguranța sunt stabilite pentru a preveni pericolele sau pierderile

neașteptate.

AVERTISMENT
Dacă utilizatorul nu urmează elementele obligatorii, poate provoca rănire severă sau
deces.

ATENŢIE
Dacă utilizatorul nu urmează elementele obligatorii, poate provoca rănire sau
deteriorarea proprietății.

AVERTISMENT
Instalarea

• Asigurați-vă că apelați la un centru service sau la un magazin de instalare
specializat când instalați produsele.
- Va cauza incendiu sau electrocutare, explozie sau rănire.

• Apelați la un centru service sau la un magazin de instalare specializat când
reinstalați produsele. Va cauza incendiu sau electrocutare, explozie sau rănire.

• Nu demontați, reparați sau modificați produsele la întâmplare. Va cauza incendiu
sau electrocutare.

• Aparatul trebuie alimentat numai la o tensiune foarte joasă de siguranţă,
corespunzătoare marcării de pe aparat.

Utilizare
• Nu așezați elemente inflamabile în apropierea produsului. Va cauza incendiu.
• Nu permiteți ca apa să pătrundă în produs. Va cauza electrocutare sau defecțiune.
• Nu loviți produsul. Va cauza defectarea produsului când acesta este lovit.
• Apelați la un centru service sau la un magazin de instalare specializat când

produsul se udă. Va cauza incendiu sau electrocutare.
• Nu loviți produsul cu ajutorul unor obiecte ascuțite sau tăioase. Va cauza

deteriorarea prin defectarea componentelor.

!

!

!

!
Avertismentele și Precauțiile sunt emise pentru a atrage atenția utilizatorului asupra
unui posibil pericol. Citiți-le și respectați-le cu atenție pentru a preveni accidentele
asupra siguranței.

Avertismentele și Precauțiile sunt indicate în cadrul acestui manual și pe produs
pentru a ajuta la protejarea utilizatorului asupra pericolelor.
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• Pornit/Oprit: Apăsaţi butonul          .

• Schimbarea modului de operare: Apăsaţi butonul 
.

• Schimbarea vitezei ventilatorului: Apăsaţi butonul 
.

• Schimbarea setării temperaturii:

Temperatură ridicată - Apăsaţi butonul          .

Temperatură scăzută - Apăsaţi butonul         .

răcire dezumidificare Încălzire Automat Ventilator

GHID SIMPLU

Instrucţiuni de utilizare

• Introduceţi codul funcţiei: Apăsaţi butonul       
timp de 3 secunde.

• Selectaţi codul funcţiei: Apăsaţi butonul          în mod
repetat.

• Schimbarea valorii codului funcţiei:

• Setaţi sau anulaţi codul funcţiei: Apăsaţi butonul          
.

Instrucţiuni pentru instalator

h Pentru detalii, consultaţi Manualul de utilizare și instalare.

DESCRIEREA COMPONENTELOR

Ecran de afișare a
funcţionării

Buton subfuncţii

Buton flux de aer

Buton de setare a funcţiilor

Buton de ventilare

Buton Setare/Anulare

Buton Control
temperatură

Buton Pornit/Oprit

Buton de selectare
mod de funcţionare

Receptor pentru
telecomanda wireless

Buton de setare a
vitezei ventilatorului

Buton rezervare

Buton Sus/Jos/
Stânga/Dreapta

Buton temperatură
cameră

Buton ESC

Ecran de afișare a funcţionării: Afișează starea funcţionării și setările
Buton de ventilare: Pentru operaţiunile de cuplare a aparatului de aer condiţionat și a ventilatorului
Buton de setare a funcţiilor: Pentru a selecta funcţiile de operare suplimentare
Buton flux de aer: Pentru a selecta fluxul de aer
Buton subfuncţii: Pentru a selecta funcţiile de operare suplimentare
Buton rezervare: Pentru a realiza programul
Buton Sus/Jos/Stânga/Dreapta: Pentru a schimba setările din meniu
Buton temperatură cameră: Pentru a verifica temperatura interioară
Buton ESC: pentru a părăsi meniul
Buton Setare/Anulare: Pentru a salva setările din meniu
Buton control temperatură: Pentru a schimba temperatura dorită
Buton viteză ventilator: Pentru a selecta viteza ventilatorului
Buton Pornire/Oprire: Pentru a porni/opri telecomanda
Buton selecţie mod: Pentru a selecta modul de operare
Receptor pentru telecomanda wireless

Accesorii

Cablu de conexiune
1 buc., 10 m

Șurub (4 buc) Manual de
utilizare/instalare

Etichetă de informare
(8 buc – 8 Limbi)

OBSERVAŢIE
Dacă instalarea nu s-a realizat corect, poate cauza rănirea utilizatorului sau deteriorarea
proprietății. Instalarea trebuie realizată de un tehnician HVAC iar problemele apărute
datorită instalării incorecte sunt responsabilitatea financiară proprietarului.

OBSERVAŢIE
Este posibil ca anumite elemente de setare să nu fie afişate, în funcţie de produs.



INSTRUCŢIUNI DE INSTALARE 7

LIMBA ROMÂNĂ
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Fixaţi partea de sus a telecomenzii în placa de montare ataşată
la suprafaţa peretelui, ca în imaginea de mai jos, apoi
conectaţi-o cu placa de montare, prin apăsarea părţii de
jos.
- Verificaţi să nu existe spaţii în partea de sus, jos, dreapta sau

stânga și telecomandă și placa din spate.
- Înainte de asamblarea la panoul de instalare, aranjaţi cablurile

astfel încât acestea sã aibã contact cu componentele circuitelor
electrice.

La separarea telecomenzii de placa de montare, ca în
imaginea de mai jos, după introducerea în orificiul de
separare de jos utilizând şurubelniţa apoi
răsucind în sens antiorar, telecomanda este
separată.
- Există două orificii de separare. Separaţi-le individual și pe

rând.
- Fiţi atenţi să nu deterioraţi componentele din interior când separaţi.

Partea de 
pe perete

<Ordinea conectării>

<Ordinea separării>

Partea de 
pe perete

Partea de 
pe perete

Partea de 
pe perete

Conectaţi unitatea internă şi telecomanda utilizând cablul de conectare.

Utilizaţi un prelungitor dacă distanţa dintre telecomanda cu fir şi unitatea
internă depăşeşte 10 m.

Verificați conectarea normală a conectorului.

Cablu de conectare

Partea 
unităţii 
interne

DC 12 V Roşu

Semnal Galben

GND Negru

Fixaţi bine folosind șuruburile furnizate după plasarea plăcii de montare a
telecomenzii în locaţia în care doriţi să instalaţi telecomenda.
- Montaţi-o fără a o îndoi deoarece, dacă placa se îndoaie, poate avea loc o montare incorectă. Montaţi

placa telecomenzii pentru a corespunde cutiei de corecţie, dacă aceasta există.

- Instalaţi produsul astfel încât să nu existe spaţii libere între acesta şi perete precum şi pentru a preveni
zguduirea acestuia după instalare.

Puteţi monta cablul telecomenzii cu fir în trei direcţii.
- Direcţia de montare: suprafaţa corecţiei peretelui, sus, dreapta

- Dacă setaţi cablul telecomenzii pentru ieșire prin partea de sus sau din dreapta, setaţi după
îndepărtarea canelurii de ghidare a cablului telecomenzii.

h Scoateţi canelura de ghidare cu partea lungă.

① Cutie de reclamaţii la suprafaţa peretelui

② Canelurã de ghidare în partea de sus

③ Canelurã de ghidare în partea dreaptã

2 2

1

3 3

<Caneluri de ghidare a firelor>

INSTRUCŢIUNI DE INSTALARE

OBSERVAŢIE
• Lucrarea de instalare trebuie efectuată numai de personalul autorizat, conform

standardelor naţionale de cablare electrică.
• Operațiunile de instalare trebuie să se realizeze în conformitate cu standardele

locale/naționale sau internaționale.
• Aplicați canale total închise neinflamabile (canale de cabluri metalice) în cazul în care

norma locală electrică și de construcții prevede utilizarea cablurilor în spațiile de refulare.

OBSERVAŢIE
Când instalaţi telecomanda cu fir, nu o îngropaţi în perete. (Acest lucru poate provoca
deteriorarea senzorului de temperatură.)
Nu instalaţi cablul la 50 m sau peste. (Acest lucru poate provoca o problemă de
comunicare.)
• Când instalaţi prelungitorul, verificaţi instalarea corectă a direcţiei de conectare a

conectorului de pe partea telecomenzii şi de pe partea produsului.
• Dacă instalaţi prelungitorul în direcţia opusă, conectorul nu va fi conectat.
• Specificaţiile prelungitorului: 24 AWG, 3 conductoare sau deasupra.
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8 LISTA DE VERIFICARE ÎNAINTE DE A RAPORTA O DEFECȚIUNE

LISTA DE VERIFICARE ÎNAINTE DE A RAPORTA O DEFECȚIUNE
Verificați prima dată elementele de mai jos legate de defecțiunea produsului înainte de a consulta un
centru service.

Simptom Verificare Acțiune

Nu funcționează. • Aparatul de aer condiționat este
pornit?

• Verificați siguranța.
• Verificați starea setării telecomenzii cu

fir.

• Aparatul de aer condiționat și
telecomanda sunt conectate
corect prin cablu?

• Conectați cablul aparatului de aer
condiționat și al telecomenzii.

• Conexiunea cablului este
corectă?

• Conectați cablul aparatului de aer
condiționat și al telecomenzii.

Comanda de rezervare
nu funcționează.

• Ați setat corect ora? • Setați ora corect.

• Ați realizat rezervarea corect? • Setați din nou consultând manualul.

Nu emite aer rece. • Temperatura dorită este setată
mai scăzută decât temperatura
curentă?

• Setați temperatura dorită mai scăzută
decât temperatura curentă.

Aparatul de aer
condiționat pornește
sau se oprește automat.

• Comanda de rezervare este
setată?

• Când butonul de setare a rezervării și
butonul de setare/anulare sunt apăsate
simultan timp de 3 secunde sau mai
mult, toate rezervările setate sunt
anulate.

Eroarea este indicată
pe ecranul de afișaj al
telecomenzii.

• Ecranul de afișaj al
telecomenzii indică 'CH03'?

• Verificați din nou condiția de setarea
telecomenzii cu fir.

• Verificați din nou condiția de conexiune
a cablului aparatului de aer condiționat
și al telecomenzii.




